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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την ώρα που ο πρωθυπουργός έδινε  διαπιστευτήρια στο εφοπλιστικό κεφάλαιο
από το βήμα της έκθεσης των «Ποσειδωνίων», στο υπουργείο Εργασίας ο υπεύθυνος
από E.E – ΔΝΤ – ΕΚΤ,  Ratcliffe Peter, ανέφερε στο Πρόεδρο και σε άλλα στελέχη του
ΝΑΤ την εφαρμογή των αντεργατικών μέτρων του νόμου λαιμητόμου 4387/2016 για την
κοινωνική ασφάλιση και φορολογία. 

Σήμερα ο Πρόεδρος και στελέχη του ΝΑΤ ενημέρωσαν την Ε.Ε της ΠΝΟ για τους
σχεδιασμούς της  διάλυσης του ΝΑΤ, καταργείται το ναυτολόγιο των πλοίων, το ναυτικό
φυλλάδιο, υπονομεύοντας διεθνείς συμβάσεις, το σύνταγμα, νόμους, το Κώδικα Δημόσιου
Ναυτικού Δικαίου,  παγώνουν οι  διαδικασίες συνταξιοδότησης, ανατροπές στους όρους
και προϋποθέσεις κοινωνικής ασφάλισης.

Οι  ναυτεργάτες  θα  είναι  ανυπεράσπιστοι  παντελώς  στην  κατάχρηση  εξουσίας
εργοδοτικής,  κρατικής.  Τα  πλοία  που  θα  διέπονται  από  αυτό  το  καθεστώς  που
προτείνεται δεν έχουν ιστορικό προηγούμενο παρά μόνο με το καθεστώς γαλέρας.

Αυτές οι εξελίξεις εντάσσονται στις κατευθύνσεις του εφοπλιστικού κεφαλαίου και
στη δήλωση τους για την εφαρμογή «όρων με βάση τα διεθνή κρατούντα», που σημαίνει
ναυτεργάτες χωρίς ΣΣΕ και κοινωνική ασφάλιση, ναυτεργάτες στα πλοκάμια παρασιτικών
κυκλωμάτων χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα. Τα πλοία μετατρέπονται σε κινητή βόμβα,
πηγή κινδύνων για τους ναυτεργάτες και το περιβάλλον.

Αυτή είναι  την  πολιτική της  ανταγωνιστικότητας  και  κερδοφορίας  του κεφαλαίου
που είναι σε βάρος των ναυτεργατών, των εργαζομένων, στο δελτίο τύπου της  ΠΝΟ δεν
αναδεικνύεται,  συσκοτίζοντας τους πραγματικούς ενόχους, την πολιτική του κεφαλαίου,
της Ε.Ε.  

Σε αυτές τις εξελίξεις με τις ολέθριες συνέπειες σε βάρος των δικαιωμάτων των
ναυτεργατών,  των εργαζομένων,  των συνταξιούχων,  των σπουδαστών επιβάλλεται  να
σημάνει γενικός συναγερμός.

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ, καλούν τα
σωματεία  να  πραγματοποιήσουν  ανοικτές  συνεδριάσεις  των  Δ.Σ,   να
πραγματοποιηθούν συσκέψεις, περιοδείες σε πλοία, σε σχολές, για τα οξυμμένα
προβλήματα σε ΣΣΕ, ανεργία, κοινωνική ασφάλιση, φορολογία, υγεία, παιδεία. 

Οι ναυτεργάτες, οι  εργαζόμενοι,  τα λαϊκά στρώματα, καλούνται να πάρουν
θέση και  να  απαντήσουν  Ή ΜΕ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ  Ή ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ,  για  την
ανατροπή  της  αντιλαϊκής  πολιτικής  του  κεφαλαίου  και  των  εκπροσώπων  του,
προς όφελος της εργατικής – λαϊκής οικογένειας.

Καλούμε  τους  ναυτεργάτες,  τους  συνταξιούχους,  τα  σωματεία,  σε  πλατιά
σύσκεψη  την  ΤΕΤΑΡΤΗ  15  Ιούνη  στις  10:30 στα  γραφεία  της  ΠΕΜΕΝ,  για  την
ενημέρωση, οργάνωση, προετοιμασία απεργιακών αγώνων το επόμενο διάστημα
και μαζική παράσταση στη ΠΝΟ για συνεδρίαση της Ε.Ε, για λήψη απόφασης για
απεργία σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.
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